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Η έλλειψη μικρο- και μακροστοιχείων στο σιτάρι και τη κριθάρι κατά την άνοιξη-καλοκαίρι περίοδο βλάστησης

οδηγεί σε χαμηλότερες αποδόσεις με υποβαθμισμένη ποιότητα. Η ανάπτυξη των καλλιεργειών επιβραδύνεται και

τα φυτά υστερούν σημαντικά στην ανάπτυξή τους.

Η έλλειψη μαγγανίου, ψευδαργύρου και χαλκού εμφανίζεται υπό τις ίδιες συνθήκες: εδάφη πλούσια σε χούμο,

αμμώδη, χαλαρά, υψηλή τιμή pH, ξηρασία ή ψύχος και υγρασία.

Η έλλειψη μαγγανίου εκδηλώνεται με κίτρινο χρωματισμό των φύλλων, μαύρες κηλίδες στο φύλλο, ανοιχτό

πράσινες φλέβες μεταξύ των κύριων αρτηριών και υποβάθμιση της ποιότητας.
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Η έλλειψη ψευδαργύρου εκδηλώνεται με χλωρωτικές λωρίδες, πορτοκαλί χρωματισμό, καθηλωμένη ανάπτυξη

και μικρά φύλλα.

Η έλλειψη χαλκού εκφράζεται από ένα στριμμένο φύλλο σημαίας και στριμμένα νεότερα φύλλα, σπειροειδείς και

κρεμαστούς άκρους φύλλων, (μερικώς) άδειους οφθαλμούς/στάχυες, κακή σχηματισμό σπόρων και καθηλωμένα

φυτά.

Η ισορροπημένη διατροφή του σιταριού και της κριθαριού πρέπει να περιλαμβάνει φυλλόδρομο λίπανση με τα

απαραίτητα μικροστοιχεία σε αφομοιώσιμη μορφή, καθώς και μακροστοιχεία σε ποσότητες επαρκείς για την

ενεργοποίηση των μεταβολικών διεργασιών.

Κατά τη γεωργική περίοδο του 2018 επίσης, οι παραγωγοί σιταριού και κριθαριού θα μπορούν να βασιστούν

στην ομάδα και τα προϊόντα της Lebosol Bulgaria – της ειδικού στη φυλλόδρομη διατροφή.

 

Τι προσφέρει το πορτφόλιο της εταιρείας;

Το προϊόν Cereal Mix SC είναι ένα υγρό μείγμα μικροστοιχείων με χαλκό, μαγγάνιο, ψευδάργυρο και μαγνήσιο.

Εφαρμόζεται σε δόση μεταξύ 150 και 200 ml/ha, και ως αποτέλεσμα μετά την επεξεργασία μπορείτε να

αναμένετε υψηλότερο δυναμικό απόδοσης, υγιέστερα φυτά, παροχή των απαραίτητων μικροστοιχείων και

αυξημένη περιεκτικότητα σε πρωτεΐνη.

Μια άλλη επιλογή είναι η λίπανση με το QuadroS SC – ένα υγρό μείγμα μικροστοιχείων με χαλκό (Cu), μαγγάνιο

(Mn), ψευδάργυρο (Zn) και θείο (S). Εφαρμοζόμενο φυλλόδρομα σε δόση μεταξύ 75 και 150 ml/ha, εξασφαλίζει

την παροχή θείου στα φυτά έτσι ώστε να αξιοποιηθούν τα βασικά λιπάσματα, και ως αποτέλεσμα θα απολαύσετε

υγιή φυτά και καλές, υψηλής ποιότητας αποδόσεις.

Στη φροντίδα των δημητριακών μπορείτε επίσης να βασιστείτε σε ένα άλλο προϊόν της Lebosol – το Triple SC.

Περιέχει χαλκό, μαγγάνιο και ψευδάργυρο, με έμφαση στο μαγγάνιο. Εφαρμόζεται σε δόση 75 έως 100 ml/ha.

Μια άλλη εναλλακτική είναι η επεξεργασία με το TriMax SC – ένα υγρό μείγμα μικροστοιχείων με χαλκό,

μαγγάνιο και ψευδάργυρο, με μέγιστη περιεκτικότητα των τριών στοιχείων. Σε δόση μεταξύ 100 και 150 ml/ha, το

προϊόν συμβάλλει σε σταθερή απόδοση, υψηλής ποιότητας σιτάρι και υψηλή περιεκτικότητα σε πρωτεΐνη.

Όλα τα προαναφερθέντα προϊόντα εφαρμόζονται από το στάδιο της αποκλάδωσης έως την αρχή της

επιμήκυνσης του στελέχους.
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Στο στάδιο της ανθοφορίας, η Lebosol Bulgaria προσφέρει αρκετές ιδιαίτερα αποτελεσματικές λύσεις: Το

Ammonium TS 200 – ένα άζωτο λιπάσμα διάλυμα με θείο. Εφαρμόζεται σε δόση 300 έως 500 ml/ha. Το

VITALoSol Gold CK είναι ένα υγρό μείγμα μικροστοιχείων με χαλκό (Cu), μαγγάνιο (Mn) και υψηλή

περιεκτικότητα σε θείο (S). Εφαρμοζόμενο σε δόση 150 έως 300 ml/ha, αυξάνει την απόδοση και την ποιότητα

του προϊόντος. Με το Nutriplan 36, σε δόση 500 ml ανά εκτάριο, μπορείτε να βελτιώσετε τις παραμέτρους

ποιότητας ψησίματος του σιταριού και την περιεκτικότητα σε πρωτεΐνη.

Εξασφαλίστε προβλέψιμα αποτελέσματα κατά την καμπάνια άνοιξης του 2018 και βασιστείτε στη γκάμα

προϊόντων της Lebosol Bulgaria και την εμπεριστατωμένη γνώμη των ειδικών της.  

 


